

# Best World Lifestyle

2016.12~2017.1月訊



徐憶妍

PD鉅階企業經理

不是看到希望才去堅持  
而是堅持了才看到希望

徐順娜

PD鉅階企業經理

人只要不失去方向  
就不會失去自己

陳宜樺

PD鉅階企業經理

要有共識、才能共事  
堅持就會成功

# 史上最強耶誕季 紅配綠大梭哈

活動時間：2016.12.1~12.26 (18:00止)，網路下單至 12.26 (23:59止)

A

#9

- #9緊緻露9瓶  
DP:16,200/BV:306

贈:活奕眼霜1瓶 (價值:3,300元)  
網購加贈:維生素C1瓶 (價值:500元)

B

#5

(清爽 & 保水可混搭)

- #5防曬霜12瓶  
DP:24,000 /BV:528

贈:駐顏配套1組 (價值:5,600元)  
網購加贈:維生素C1瓶 (價值:500元)

C

9.2.5

- #9緊緻露4瓶
- T2調膚液4瓶
- #5防曬霜4瓶 (清爽 & 保水可混搭)

DP:21,600 /BV:448  
贈:駐顏配套1組 (價值:5,600元)  
網購加贈:維生素C1瓶 (價值:500元)

D

心動就要行動

- 5天行動5盒  
DP:25,000/BV:450

贈:5天行動1盒  
膠原蛋白1盒  
蜂膠液2瓶 (贈品總價值:9,350元)  
網購加贈:鈣鎂膠囊1瓶 (價值:570元)

E

三油走天下

- 超級魚油3瓶
- 黑醋栗子油2瓶
- 精純磷脂1瓶
- 紅麴1瓶

DP:10,000/BV:244  
贈:精純磷脂1瓶 (價值:2,900元)  
網購加贈:鈣鎂膠囊1瓶 (價值:570元)

F

New 超級食物

- 益生西蘭花粉10盒  
DP:8,400/BV:150

贈:AB有益菌一盒 (價值:2800元)  
網購加贈:口嚼鋅錠1瓶 (價值:650元)

## 紅配綠 & 梭哈玩法 (贈品總價值:30,090元)

玩法1.可單買以上A~F任一優惠方案。

玩法2.優惠套組任一組紅配綠，再送限量化妝箱1個 (玫瑰金 & 炫光銀任選)

Ex:購買1組A+E，送化妝箱1個；紅配綠2組，送化妝箱2個(以此類推)

玩法3.一次購買小梭哈 (A+B+C+D+E) 促銷套組 益生西蘭花粉優惠套組除外

贈十週年限量化妝箱2個 (玫瑰金 & 炫光銀任選)

加贈#8一瓶 (價值:900元)

Ex:購買2組A~E，送化妝箱4個，再加贈#8二瓶(以此類推)

玩法4.一次購買大梭哈 (A~F) 促銷套組，

贈十週年限量化妝箱3個 (玫瑰金 & 炫光銀任選)

加贈#8一瓶 (價值:900元)

Ex:購買2組A~F，送化妝箱6個，再加贈#8二瓶(以此類推)



如需產品購物說明，請洽客服專線：04-3601-9969

- ◎ 滿額贈限量化妝箱 (玫瑰金數量有限，若贈送完畢，將以炫光銀化妝箱取代之。)
- ◎ 活動贈品數量有限，贈完為止，公司保有活動贈品更換權，贈品恕不提供更換服務。
- ◎ 以上優惠恕不與其他優惠促銷合併計算。
- ◎ 如經銷商欲退出退貨時，請參閱營運規章〈七、退換貨辦法〉中之規定。搭贈之贈品請一併送回，若已遺失或已使用將扣除該贈品之原價值。
- ◎ 全美世界所屬圖文未經同意，禁止盜用。



文 / 葉國淡  
總經理

bwL是Best World Lifestyle三個字的縮寫字母，平常我們唸得很順口，習以為常。但除了Best是最好，World是世界的意思之外，那Lifestyle又是什麼呢？

### 靜、慢、鬆

11月初，公司在新竹北埔的麻布山林舉辦了一年一度的「304高階鍛鍊營」。今年是第三次辦，60位GD/PD三天兩夜在這裡過著吃素、食不語及睡前才還手機的日子。(聽起來挺可怕的是吧！?)

但這些要求是必須的，因為這次顏博士設計的課程是以『靜、慢、鬆』為主軸，要讓高階們在繁忙奔波並且不斷付出的工作中，能抽出幾天的時間放慢腳步，放鬆心情，讓整個人靜下來。這樣才會抬頭看看藍天綠樹，聽聽風聲鳥鳴，吸收更多的宇宙能量，體會到生命的豐富之美。



### 瑜珈 靜坐 山林獨行

三天的鍛鍊，只有三堂各一個多小時的課，大部分的時間在博士的帶領下，做瑜珈、靜坐及山林獨行。是的，看起來很輕鬆，但如果心靜不下來，其實還蠻辛苦的。隨著時間一天天的過去，這幾個看似簡單的動作發揮了效用，大家的骨頭不再那麼僵硬，表情不再那麼緊繃，相互間的相處變得自然容易，大家似乎找回了生活應有的方式。



### 懂得品味，看到價值

Lifestyle就是一種生活的方式，它不是只談追求物質的享受而已，也非只有跟住豪宅、開好車或是拿名牌包劃上等號，而是在生活中能夠「懂得品味，看到價值」。要懂品味，要能欣賞事物真正的價值，首先要具備以下基本的條件和態度：

- 基本的條件：財務自由、體魄健康、心智成長、社交溫暖
- 基本的態度：積極、誠信、和諧、共享

這些條件和態度就好比很好的食材，經過簡單的烹煮調味後，就能夠變成一道佳餚。所以在全美，如果我們名利雙收了，千萬不要迷失，要把握住公司給我們的這些教導，進而去提升生活品質，影響更多的人。



我就用一個例子簡單說明提升生活品味，看到價值吧！

往年每年的海外旅遊競賽出團，公司都是安排世界知名的國家景點，標榜吃好睡好，行程滿檔以及買到爽。但多年下來，總感覺激情過後還有留一些空虛，並未獲得更深一層的感動。所以公司明年將朝主題式的體驗之旅來規劃，例如紐西蘭冰川健行、深入南非野性大草原以及北海道滑雪初體驗等等。只要夥伴在競賽期間達到獎勵標準，就可以選擇其中一項來參加，以小團(30人左右)分梯次出團，這樣就更能夠品味細膩周到的服務與獨特的旅遊新體驗。

### 在全美，你不但會是"成功的企業家"，也是"生活的藝術家"！

自去年以來，隨著業績的攀升，許多夥伴有了很好的收入，除了替大家感到高興之外，也要提醒大家，我們雖然擁有了財富，不要變得財大氣粗，狂傲炫耀，因為周遭許多的親朋好友會不喜歡而閃避逃離。但如果我們懂得讓生活有品質，不落俗套，那麼就會近悅遠來，人見人愛了。事業做得好，可以稱做是"成功的企業家"，生活過得好，可以稱做是"生活的藝術家"，祝各位全美人兩者兼得。

# 全美生活 藝術家



# 『花』現，排毒

## 超級食物就在你身邊

文/行銷企劃部 陳均政營養師

眾所皆知多吃青菜有益健康，衛福部更倡導每日蔬果579除有益健康，更可輕鬆防癌，但在這麼多的青菜種類中，可隱藏著一種被譽為超級食物的青菜，每天出現在我們的餐桌上，那就是西蘭花。

西蘭花，又稱青花菜或綠花椰，源自義大利，是一種十字花科的蔬菜，西蘭花很多人都只是把他當作一般蔬菜，其實西蘭花一直都榜上有名於抗癌蔬菜中；美國首屈一指的約翰霍普金斯大學於1992年就發現西蘭花含有蘿蔔硫苷(Glucoraphanin，簡稱SGS)，這種超級抗氧化物的植化素；西蘭花雖含超級強抗氧化物SGS，但還得經消化後，轉化成蘿蔔硫素(Sulforaphane)後，才真正能協助身體增加防禦力、進一步抵抗自由基、污染物與各種毒素。

### 非「西」不可

難道想要SGS促進健康只有西蘭花?是的!根據研究得知，西蘭花所含的SGS含量是所有十字花科蔬菜含量最高；除外，相較於其它含抗氧化的蔬果，如柳橙或藍莓汁等，西蘭花所含的SGS的抗氧化力更可長達72小時，提供持續不斷電，源源不絕的防護力。西蘭花的SGS除了具有強大的抗氧化力外，還能對抗幽門螺旋桿菌，此種造成胃潰瘍的主因之一，也因此，西蘭花才被喻為超級食物。

### 樂享健康體魄

既然西蘭花是促進健康與防癌的蔬菜首選，那是不是每天都選擇西蘭花就可高枕無憂了呢? NO~這樣是、無效喔!因為SGS相當怕熱，經過高溫烹煮後，幾乎90%SGS都已不復存在了，此外每天至少食用200公克的西蘭花，才能獲得足夠的SGS量，但生吃200公克的西蘭花相當難以消化，反而會對腸道造成負擔喔！另外，只有西蘭花是不夠的，為全方面的顧及健康，還必需配合菊苣這種植物，其含的天然菊糖與果寡糖，有以下益處:

- (1)100%可經腸道菌發酵後生成腸道的營養源
- (2)增加糞便量及協助腸道蠕動
- (3)提供腸道內原有益生菌的營養源
- (4)協助增加鈣吸收
- (5)藉由增加飽足感，降低熱量攝取達到體重管理之效。

說了這麼多，您應該心中還存有一個疑問，常常可聽到傳聞說有甲狀腺問題者，因盡量避免吃十字花科蔬菜或是應該完煮熟後才能食用，那麼使用西蘭花取物會不會有問題呢?其實完全不用擔心，這個傳聞是早期動物實驗的結果，不但非人體實驗結果，加上實驗中所餵食的劑量非常巨大，即便是天天9份蔬果都難以達到實驗所使用的劑量，加上萃取過程中早以破壞可能會影響到甲狀腺的硫氰化物，所以別再擔心，從現在開始，讓超級食物:西蘭花幫您的健康加把勁。



文/組訓部產品主任 陳雅欣

# 秋冬保養首要步驟 做好你的 表面功夫

皮膚經過一個炎炎夏日、紫外線的傷害...，再即將進入秋季冷颼颼時刻，這時皮膚進入季節轉換適應期加上秋季乾冷的氣溫，很多人皮膚無法抵擋這氣候溫度的變化，肌膚容易變得敏感脆弱，而開始產生了缺水、紅敏、乾癢，想要穩定肌膚狀況就必須做好肌膚的保濕工作。

今年秋季要特別注重肌膚的表面功夫，也就是皮膚最表面的這層角質層的調理，所以不論從清潔開始，化妝水、精華液...等等，讓你角質層常保於一個健康狀態之外，同時也讓吸收養分的能力變強，就可以把有效修護保濕成分，層層留在肌底。



為甚麼皮膚角質層的健康與否，會直接地影響到肌膚健康狀況呢?! 角質層 (stratum corneum) 是表皮最外層的部份，對於皮膚屏障功能的完整有著很重要的作用。角質層裡內含有角質細胞、天然保濕因子以及細胞間質成分。它有助減少水份蒸發，甚至能吸收鎖住水份及養分，使皮膚保持濕潤，另一方面更能抵禦外來病菌與傷害。表皮水分含量的多少直接決定了皮膚的外觀，而角質層是位於皮膚的最外層，因此角質層的含水量也在很大程度上影響著皮膚的外觀。在正常情況下，角質層的含水量應該在10%左右，低於這個水平就是缺水的了，皮膚就會產生一連串不適應問題。



## 秋冬保養的開始「守」住肌膚健康力

### 第一步:就從清潔開始做起

**#1潔膚霜：**將污垢灰塵全面潔淨的同時，柔和有效的潔淨植物配方，溫和深層清潔，不破壞肌膚天然保護層之外，舒緩調理受損脆弱肌膚，讓肌膚保持濕潤。

### 第二步:補充「水分」調理，使肌膚回復平衡。

**#2調膚液：**有親膚草本萃取精華以及深層高保濕成分，潤澤肌膚最外層，舒緩保濕、調和肌膚，形成健康肌膚的天然保護膜，幫助調理促進肌底健康以及提升肌膚養分吸收力。

### 第三步:為肌膚提供「全方位防護」免受外在環境侵害。

**T4美膚霜：**含有多功能全方位舒緩配方，深層修護舒緩並滋潤肌膚，其當中的葡聚醣以及保濕修護成分能增強表皮保護能力，促進肌膚活力及代謝。

**#6潤膚霜：**由高效滋潤配方調製而成，適合各總類型肌膚使用，持續補充水分增添肌膚儲水力，由內增加皮膚含水量，並阻隔水分流失，讓肌膚全天候保持水嫩、潤澤與彈性。

改善秋冬肌膚的缺水、乾癢、紅腫...總總不穩定問題，除了基礎保養，也可以利用面膜特別護理來增加肌膚保水度，解決肌膚問題。

**熙黛爾水面膜：**以植物纖維面膜及南極海醣蛋白製成，透過潤、透、貼的特質，讓肌膚得到深度水潤滋養。生物纖維面膜的親膚材質，能完美貼覆於臉部肌膚，確保滋養成分集中深入到達肌膚底層，達到高度吸收成效。

改善秋冬常見的肌膚問題，除了基本的水潤修護之外，最重要的就是要強化肌膚本身的健康、保水以及防禦喔！

## 要有共識 才能共事 堅持就會成功

**陳宜樺**

鉑階企業經理

**PD**

### 貴人開啟全美之路

進入全美世界之前我經營一間美容工作室，那間也是直銷公司，但我選擇顧一間店專做技術，一直沒投入帶組織，因為我覺得這區塊是我無法勝任的，單純就是想改善臉上的斑，當董老師介紹徐PD來找我時，我抱持著試試看或許真的有效的想法嘗試，就這樣跟全美結下了不解之緣。

### 找對方向後就不要停下腳步

我從沒想過要帶多少組織伙伴，但這當中董老師不斷帶領大家前進成長，我雖然很著急，但卻找不出更好的方法來讓自己更加提升。就在3年前，葉總出現建立了系統，在不斷摸索下讓我們確定該朝哪個方向努力，也在這時候馬馬加入，一起跟著系統學習HP定聚不斷。有了他的協助，給我帶來動力也成為我的助力！663系統讓我們增員許多，我們跟著系統並且相信公司、相信團隊，給伙伴信心，就能得到應有的報酬與回饋。

### 不只領導夥伴，更找回自己

我不曾想過有天我的家人會認同與我共事，原來跟兒子一起打拼事業的感覺是這麼好！更沒想過兒子會在全美世界找到自己的夢想，而我也因此獲得自己一生所追求的成就感！只要思維改變，看到自己的盲點並勇於改進，未來全美之路希望能看到所有伙伴的成長，這也成為我更大的責任，但我會繼續堅持相信下去。

### 只要不放棄，所有人都會來幫你

這次晉升真的很開心，要感謝的人很多！首先感謝全美世界，感謝二位創辦人范文瑠博士及陳俐蓉博士給我們這麼棒的平台。感謝葉總、游經理、Tina經理，所有的行政團隊給予很多的幫忙！更要感謝我的貴人董PD的關注與跟進，還有徐PD當時在公園枯等我好幾個小時都沒放棄我！這份榮耀歸屬永可團隊的每一個夥伴，更感謝我的所屬伙伴：馬馬GD、品潔GD、自屏GD、羽嫻SD、羿慧SD、佩君SD、棠棠SD、芸妮SD、蘋君SD、紫晴SD、琬玲SD、吶莊SD、美琳SD、湘綺SD、靜儀SD、璐璐SD、妙馨SD、小彩SD、如品SD，還有所有可愛的夥伴們！我們大家一條心，感謝我自己的堅持，我們一起加油！我愛全美、我愛永可！！



## 徐順娜

鉅階企業經理

# PD

## 人只要不失去方向 就不會失去自己

### 從產品使用者到事業經營者

從事15年美容沙龍店的我一直尋尋覓覓，想找到一組有效的保養品改善我及店內客人的肌膚但卻苦尋不到。而4年前因為一組保養品改善了我的問題肌膚，讓我進而想要瞭解全美公司。當時的高雄市場還沒有很多人聽過全美產品，所以在分享的過程能夠讓他們使用產品就已經很不簡單，更遑論要他們來經營這份事業，近10個月沒有任何經營者出現。但因為我很清楚自己的定位，更有一顆破釜沈舟的決心想要在這份事業成功，所以我不斷的進公司學習和了解，雖然過程中很多的挫折及攔阻卻抵擋不了我想要成功的決心。

### 帶人靠定聚，紮穩基本功

經過2年半的時間團隊業績及進人數度快速倍增，雖然是一件可喜的事但同時人的問題也更多了。為了整頓底下夥伴的觀念，開了基本功花了很多時間跟夥伴做整頓，了解她們哪裏不足？哪裏需要加強？我都親自去做了解，並重新調整他們的觀念及定位，讓我們的組織運轉可以更順暢。現在我也有一套自己的組織經營模式，期許自己能將所學的幫助更多人在全美平台找到屬於自己的價值，創造不一樣的人生！

### 所有困難都能靠團隊排除

感謝所有夥伴對團隊的付出與奉獻，謝謝易霖經理一路對我的耐心帶領及指教，還有當初的Amy老師及玉璿經理創立了系統讓我們更清楚明白唯有系統運作才能帶出強而有力的團隊。感謝寶貝少綾及Shiny在我們初期打拚的時候遇到所有困難及攔阻我們都會互相打氣加油！也謝謝20年朋友～美卿GD真的是情義相挺，我們的感情可說是歷久彌新！還有明麗GD從一開始的不認同、不參與各種開會及聚會，到現在的全力以赴，看著她們認真的進系統學習團隊也就愈發成長。

### 無私分享的全美精神

謝謝最時尚美麗的小貝GD，依鈴GD、智月GD、育婷GD、紋安GD、嘉渝GD、秋伶GD、政廷PD，還有一路挺我的萍萍SD、榛鈴SD、美一GD；平常幫我加油打氣的鴻玉PD、季勳PD、煒庭GD、羽希GD、福順GD！還有感謝宜樺PD常常關心我，生命中的導師-Tina老師教會了我許多事和她的諄諄教誨。感恩徐瑞韓PD當年的堅持努力才有現在的我們！感謝全美世界的葉國淡總經理領航台灣全美夥伴，業績節節高昇！！更謝謝MIT團隊所有夥伴的相挺支持！我愛你們大家！



## 徐憶妍

鉅階企業經理

# PD



# 不是看到希望才去堅持 而是堅持了才看到希望

### 改變的契機

感謝兩位創辦人范博士及陳博士創立全美這麼棒的平台，讓我能因為全美翻轉了我整个人生，也感恩生命中的導師-顏國偉博士讓我能和另一半有共同的價值觀，讓我們夫妻能同心在經營全美事業，也提升了我們的思維。過去我一直都是待美容業，每天過著手停收入就停的生活。長期生活作息不正常、壓力大導致健康出了問題，讓我開始意識到美容工做得了一輩子嗎？

### 願意相信，就能打開眼界

就在七年前，我的貴人瑞雯表姊主動和我分享了全美事業，因此開啟了我和全美的緣份。經營初期雖然覺得產品真的非常好，但又因為很抗拒直銷產業，一度猶豫地不敢全力以赴。

就在我參加了公司顏國偉博士的105人文課程後，我發現全美公司有別於一般的直銷公司，特別是公司文化。公司不是只教我們衝衝衝、賺錢、成功的技能，更重視的是培養我們經銷商的素養的提升。這樣的價值理念對我來說太棒了！從那刻起我就相信只要我持續在全美鍛鍊學習，在全美不只能讓我賺到錢，還能讓我成為更好的人！之後又去新加坡參加20週年年會之旅，當親眼目睹來自世界各地上千人的國際年會後，讓我更加明確知道全美公司是走全球化市場的，我心裡想也許未來有機會站在國際舞台，做的還是全世界國際市場，所以我決定全心打拼這個事業了！

### 從全美走向世界

以前總過著拼命追著錢跑的日子，現在我能享有不在職收入在過日子。以前想出國不是沒錢，就是沒太多假可以去。這幾年全美就招待我去了好多國家：新加坡、馬來西亞、泰國、印尼、日本、韓國、歐洲等等國家，真的感謝全美讓我一步步實現環遊世界的夢想。這幾年也感恩全美平台讓我創造了好多新紀錄，成了當時台灣第一個最年輕的SD、GD，還有百萬贏家。

### 好的系統帶領我們走向成功

最感恩的是我生命中最大的貴人也是我們學習的模範夫妻陳玉璿PD和葉瑀絲GD賢伉儷，感謝他們夫妻為我們創立了一套超棒的MIT系統。感謝AMY PD這些年給我的指導，系統協助了我成功創造出我以下有數十位百萬年收的位階。這三年系統一再為我們證明能把一切不可能都變得可能。我感恩這些年和我一起並肩作戰的寶貝領導們：秣緹SD、羽希GD、守玲GD、省吾GD、淑禎SD、怡文SD、小潔SD、妍庭SD、如琇SD、小玲GD、秋鳳GD、春麗SD、紅艷SD、語衫SD、珮雅SD、惠菁SD、宜蕻SD、俐安SD、湘瑩SD...所有北中南的領導們。謝謝你們願意和我共同承擔團隊的一切，這份榮譽是屬於你們的。

### 夥伴的力量伴我前進

還有感謝一直在我身邊挺我的另一半仁正GD，因為有他一路的支持我才有更多的力量勇往前進。也謝謝這麼多年一直挺我到底的忠實全美夥伴，因為您們成就了現在的我。

也感謝葉總帶領的台灣行政團隊一直為我們默默付出著，感謝Tina老師一路上的栽培，也感謝YES體系的領導夥伴家人們一直給予我的鼓勵和支持，我愛你們！謝謝你們！





**林秋伶** GD 金階企業經理

## 選擇比努力重要、相信自己全力以赴。

一年前我是個經營服飾店10幾年的老闆娘，因為景氣差、競爭越來越多開始面臨到事業低潮。剛好我的貴人"紋安"出現，跟我分享全美事業與產品讓我認識全美世界。感謝MIT創辦人：陳玉璿PD、蔡佩芯Amy PD、楊易霖PD創立MIT成功系統，讓什麼都不懂的我們在簡單運用系統後慢慢的學會如何帶自己的團隊，讓我短短不到一年就完成了GD位階。

感謝PD順娜老師當初的堅持才有今天的高雄團隊，感謝：梅芳SD、少綾PD、智月GD、育婷GD、紋GD(我的貴人)的帶領與教導，讓團隊更茁壯。感謝：嘉渝(芽芽)GD，SD：周起、云淇、許卉、瓊惠、芳妃，協助東港開定聚。感謝小花團隊所有夥伴們還有SD領導：比比、盈婷、淑琪、鳳瑛、娟娟、珊珊、貴玲、靜儀、還有政廷PD所帶領的EB愛美團隊！！感謝 MIT SUPER！

## 選對平台，堅持到底，夢想才能實現！

我是一個傳統的美容店家，一天工作最少要10幾個小時以上，至於產品方面，客人只相信我們的技術，卻不相信我們的產品，真的非常辛苦，全都是靠體力去工作！

也很慶幸去年可以接觸到全美，讓我有機會給自己一次冒險的機會，我相信只要堅持做對的事情，一步一個腳印，只求穩、不求快的精神，但是在全美，我只要辛苦一陣子，就可以換來一輩子的快樂人生，相對的像傳統產業，我卻必須辛苦一輩子。

在晉升的過程中，感謝陳玉璿PD及瑪絲GD伉儷，一路上的支持和鼓勵，感謝圓圓PD、小玲GD給我很多鼓勵和陪伴！更感謝我當初的介紹人妍庭經理，如果不是因為她的分享，也不可能有今天的我，還有要感謝我剛進來全美鼓勵我的優秀老師們，Amy老師、季勳老師、煒庭老師、鷹守老師、謝謝你們！感謝竹苗的所有領導！更要謝謝當初願意相信我和支持我的優秀伙伴們：春麗SD、玉芳SD、湘瑩SD、等所有的伙伴，感恩有你們！我愛全美，我愛MIT YES！



**何秋鳳** GD 金階企業經理

## 不是你還沒成功，是你還沒決定開始。

過去我在科學園區工作七年，在科學園區的收入雖然很好，但是都是用時間去換來的。會有一種感覺是，只要一點錢就可以買走我的人生。

經由當時的女朋友憶妍PD介紹我認識全美世界，她非常積極的推薦我全美事業。當時的全美世界因為都是以美容技術為主，所以一開始我是沒有興趣的，後來，MIT系統建立的時候，發現各行各業的人都開始經營這個事業，經營變得簡單了。經營初期透過系統的運作，很快就晉升上了SD；挑戰GD雖然遇到相當多的挫折，也得到相當多領導及夥伴的協助與支持。

感恩MIT系統創辦人陳玉璿PD與葉瑪絲GD賢伉儷的指導與協助，感恩這些年我們一起並肩作戰竹苗領導們。感謝所有願意信任我的夥伴們，感謝我的妻子憶妍PD，我們相信夫妻同心，團隊未來一定可以更加茁壯。

也感謝葉總帶領的台灣行政團隊對我們經銷商的支援，也感謝YES體系的領導夥伴家人們給予我的鼓勵和支持，我愛MIT YES。



**王仁正** GD 金階企業經理

### 不要等待機會 而要創造機會

起初只想改善自己的皮膚，沒想到皮膚變好，又可以增加收入！品潔GD說只要透過公司課程及進入系統的學習，就能清楚如何經營全美事業！感謝永可團隊董PD宜樺PD、馬馬GD，謝謝你們給我的鼓勵、肯定；特別感謝我生命中貴人品潔GD因為有妳的推薦，讓我的皮膚得到改善後還能擁有這份事業，感謝晴晴SD、琬玲SD、湘綺SD、羽嫻SD... 團隊領導們協助，更感謝我所屬寶貝們月珍、瑞玲、佳璇... 因為有你們的相信與堅持，才能讓團隊不斷往上成長、茁壯。也感謝我另一件清維，因為你的支持鼓勵，給我更多時間來專心經營全美，未來的全美人生，我們一起努力！我愛全美，我愛永可。



吳家蓁

SD銀階企業經理



洪恩瑜

SD銀階企業經理

### 相信自己堅持到底，夢想才能不只是空想。

國中畢業之後就開始半工半讀學習美容，一個月至少得做70位以上的客人才有兩萬多的薪水，讓我越做越沒有目標和動力。直到梅香GD來我們店介紹哲之密。原本的我皮膚很差，長很多痘痘，店內的客人還有FB上有朋友看我使用後的改變都會主動詢問我，也因此讓我開啟了另一份事業的機會。

能在短時間內晉升SD的位階，感謝佳慧SD不辭勞苦時常陪我南下高雄從早忙到半夜才回家，以及梅香GD、匯晴GD還有謝謝一路支持我的夥伴：雅婷、秀真、雪芬、瓊蓉、旻芳、怡文、詩玄、丞妤，還有我的家人，因為有你們才能成就今日的我！感謝全美、我愛妃豔！我愛領航團隊！

### 不可思議的產品， 唯有相信它才能創造無限的奇蹟！

我是一個嚴重臉過敏免疫乾燥症患者，在朋友引薦下認識絃慈跟曉怡經理，當下我只想讓臉趕快好，也不知全美哲之密跟直銷有何關係，一心只想讓臉重新見人。從懷疑到相信產品，也從產品中體會過敏的紅腫熱痛。從帶著口罩以淚洗面的日子，到臉一天的變漂亮，讓我更加確信產品的效果。

感謝絃慈經理遠從台中無悔的照顧付出，更感謝曉怡經理讓我在全美平台認識了自己，感謝兩位創辦人的用心。只要跟著系統663和聽話照做，學習不一樣全美文化課程就能創造不一樣人生，活出生命的姿彩。

在此更謝謝承紘PD、冠諭GD、清儀PD、絃慈GD、曉怡GD等等，有你們無悔的付出才有我的榮耀，我愛妃豔更愛你們。



賴秀雁

SD銀階企業經理

### 年齡不會是成功的阻礙

18歲開始做網路行銷，當時競爭激烈在壓力與環境影響之下，皮膚開始出現問題！因為長輩推薦而走入全美在見證產品效果後，進一步了解全美的文化與前景，於是下決心要經營這份產業。進入體系課程之後，越清楚我要的是什麼，目標決定後就不停努力。感謝永可體系，每天都有成長與收穫，領導的協助讓我很快做出成績，一拍即合得將原產業夥伴都帶進來全美，讓他們知道眼前有一個非常棒的公司！

能有如此優異成績都要感謝永可的夥伴們，雖然相識時間短暫，卻獲得最全面的幫助。大家長董永紘PD、宜樺PD、嘉鴻GD，和所有夥伴們！謝謝大家，有你們的支持與鼓勵，意外的讓我提前達到目標！人生不是沒有機會，而是缺乏眼光和把握機會的智慧！感謝全美，感謝永可，讓我們一起共創美好的未來。



宋如品

SD銀階企業經理

### 全力以赴，翻轉人生。

我來自大陸廣西省嫁到台灣已16年為了生計從事指壓按摩每天載著笨重的按摩床出門工作，年紀增長體力大不如前身心疲憊時總是常做白日夢希望能擁有更好的工作、生活... 一次的工作中見到我上線經理，看到她的皮膚知道了哲之密，短短15天皮膚竟然有了進步，三個月後回去大陸16天狂賣25萬產品。

我是新住民沒口才、沒人脈，卻因為一組會說話的產品不單讓我的皮膚變漂亮也讓我經濟得以改善，11個月後榮升百萬元薪SD位階！從此人生大翻盤！感謝兩位博士的理念，創造一個這麼好的全美平台感謝妃豔體系及所有上線經理的調教複製成功系統，讓我敢夢敢想創造不平凡的人生。



農翊巧

SD銀階企業經理

### 選擇大於努力， 信念大於能力。

我原本從事彩妝造型與美容業二十多年！但因身體不堪負荷與留人不易而縮編成工作室。雖穩定，但不想手停收入就停的工作循環，我開始思考要如何突破現況！

很感謝同學小屏引領我進來全美，才能實現真正(全美人生)的新未來！與團隊共同努力半年，如願達成百萬年收SD位階！

感謝TINA老師的奉獻提點，感謝永可團隊所有領導們。感謝：董PD、宜樺PD、馬馬GD、羽嫻SD、棠棠SD、雪兒SD及維謙經理等.....更感謝：妙麗、心心、瑋嬪、昭祿、慈慈、智群、月瑛、淑櫻、若文以及所有的夥伴們，因為有你們的陪伴與支持才有今天更好的我！我好愛你們，我愛全美，更愛最有溫度的永可團隊！



黃妙馨

SD銀階企業經理

### 努力創造不一樣的人生

從16歲開始做美髮，隨著美髮店越開越多競爭越來越激烈的情況下，我一直不停地在想如何提升自己讓自己生存。百思不得其解中我接觸到了全美，從一開始的排斥到接受，讓我感觸良多。謝謝全美這個大家庭有這麼好的舞台讓我們發揮，讓我深深的感受到別人能做到的我也能；別人做不到的我更能做到。

感謝所有鼓勵我的老師們：承紘PD、冠諭GD、絃慈GD、沛汝SD，有你們的鼓勵才能讓我跨出這一步，我愛全美！我以妃豔飛躍體系為榮！



汪佩蓉

SD銀階企業經理

## 積極主動，大量分享，老天都助你成功。

加入全美前我是兩家美容美睫店老闆，去年因愛美而進行醫美療程，卻讓我徹底毀容，心情極度憂鬱。此時經過高毅華經理分享產品同時介紹PD陳玉璿經理給我。在清楚了解公司的優勢及背景後，產品不只救了我的臉，也讓我做國際推薦，開始啟動我的全美事業！

要讓夢想實現，就是大量行動，去做、再做、努力聚焦地做！利用MIT成功系統運作4個月內我達到百萬年收位階，也把這份事業帶回我的故鄉-大陸福州，成立了福州教育中心。

感謝我的介紹人KiKi、Grace經理，還有謝謝老公及家人朋友還有相信我的夥伴！更感謝一路引領我的玉璿經理&瑀絲老師，在他們身上我看到領導者見山開路的精神，讓我很有安全感能全力以赴往前衝！感謝潘碩經理在他身上有著刻苦耐勞的精神，只要我有需要他都在旁協助！感謝YES體系所有領導及夥伴，各區的總召、領導們！辛苦了，謝謝你們，我在這團隊感到充滿活力、熱力、實力！我愛全美，我愛MIT YES！



## 選擇比努力重要，選對平台，開創未來！

我是傳統美容師，每天待店裡的我相信只要努力一定有屬於自己的一片天。有空就接新娘化妝，那段時間我不知何謂假日，只知道別人不做的，有空我就接來做。但到後面迎接我的不是希望，而是出問題的身體也無法繼續工作。這樣手停收入就停的工作讓我非常恐慌，就在此時原本討厭直銷的我，在省吾經理跟如琇經理的鼓勵與帶領下，透過MIT系統了解直銷的好處！好的公司、產品、制度也讓原本沒有人脈的我在短短4個月晉升全美百萬年薪位階。現在我除了享受財富及時間自由，還擁有一群志同道合的夥伴讓生活更精采！非常感謝好姐妹語杉經理還有所有夥伴們的支持，才有今天的紅艷！我愛全美世界，我愛MIT YES！

## 擁有正面，積極能量很重要。

我經營服飾店11年了，當然這過程也是經過非常多的艱辛及磨練！雖然現在處於穩定，但因為景氣低迷即使想多發展擴點都會猶豫！有一次看到余小玲GD透亮的臉，也不再化妝了，讓我很心動，同樣是開店的她也分析現在的市場趨勢不穩定因素讓我評估！我非常認同，所以我就和她一起經營這個事業！在這衝SD的過程中，感謝省吾GD、如琇SD一路給我很多正確的觀念，在我遇到挫折時給我鼓勵；讓我有動力重新出發！

在全美的日子我很快樂，因為給我「家」的感覺！也謝謝一路一直鼓勵我，支持我的家人及朋友們，讓我堅信我的選擇是對的！未來的日子，我會更努力，更要有肩膀及責任，帶領著願意和我一起飛翔的人！我愛全美、我愛MIT YES！



## 改變別人不容易，唯一只有改變自己。

我是一個全職媽媽叫惠菁，老公因為工作關係常應酬所以陪我們的時間很少。為了要讓女兒更有伴所以常帶回娘家跟姐弟的孩子一起玩。無意間在FB看到朋友分享全美這套保養品，知道直銷是可以走經營路線的，所以就下定決心、全心投入；全力以赴、聽話照做。

感謝范博士和陳博士創造了這個充滿愛的平台，也感謝陳玉璿PD夫妻倆創造了MIT這個系統，更感謝陳省吾GD、鐘如琇SD、察佩雅SD一路上的輔佐，也感謝這段日子跟我一起進系統努力學習的夥伴們，更感謝家人的支持。我愛全美、我愛MIT YES！

## 一組保養品翻轉了我的人生

原本是一個家庭主婦的我，顧兩個小孩壓力大到我的皮膚擦任何專櫃保養品都沒有什麼效果。正打算放棄時，剛好遇到一個人生中的貴人介紹我使用哲之密這個產品，效果超出我想像中的好！在短短的一個月我的問題皮膚竟然改善了！

因為產品好用，我開始分享給親朋好友，幫助更多人變得更美，更讓我多了一份不在職的收入。現在的我變得更有自信也在全美交到了更多的好朋友，所以我很感謝我的介紹人-珮雅SD跟陪伴我成長的領導及夥伴們，更感謝全美讓我有了一個平台擁有我屬於我自己的事業。我愛全美！我愛MIT YES！



## 面對陽光，陰影永遠在你背後。

在接觸全美之前，我在美容圈子裡已有18年頭，在這中間我接觸不少醫美、雷射。一直以來，我很熱愛美容，喜歡針對皮膚問題去改善，很享受工作上的成就感。但一般產品的效果非常有限，直到透過紅艷經理的分享，我相信能從傳統產業中找到創新做法，而全美的產品不就是如此嗎？在醫美盛行的現階段必定引起想改變的人的共鳴，一套簡單的產品真的改善了很多人的膚質！就這樣花了2個月時間認真學習與衝刺，我完成了全美的SD銀階企業經理資格取得了第一張成功的入場券！

運氣是眷顧有勇氣的人！如果不嘗試你永遠不知道你能完成什麼。感謝所有一路上鼓勵及陪伴我的紅艷SD、省吾GD、如琇SD及所有領導，還有所有支持我的夥伴們，我愛全美世界！我愛MIT YES！

### 用堅定信念的顏料，繪出怡然彩色人生。

人生可以是黑白或彩色，全看自己相信未來是什麼模樣。當你設定好自己的未來，只要一直往這條路前進，大膽勇敢地揮灑就可以了。過程有人勸退或冷嘲熱諷、準備看笑話，但仔細看這些人有誰是成功者？也有人一路默默支持陪伴，當你忽略溫暖支持而選擇接受負面批評而動搖信心，那你就輸了！

我沒有一帆風順的人生，遇到挫折就不斷向老師請教學習，調整腳步方式重新嘗試，絕不偏離自己信念。晉升到SD，我要感謝琪煊SD、鴻玉PD和GD領導們：芷渝、珮彤、子誼、美一及所有台南領導學員不斷給我正面力量，今後也會將把這股力量傳承下去，鼓勵其他夥伴。人生像是一張紙，設定好你要的未來景象，當自己的畫家畫出你的色彩。我愛全美，我愛MIT SUPER！



林怡君

SD銀階企業經理

### 人之所以能，是相信能。

進入全美前我是美睫師，為了一圓老闆夢而花了百萬元開美睫店。在美睫業蓬勃發展的同時也變得相對競爭、經營困難。而接睫工作是相當耗損眼力的，長期下來早已職業病上身。直到政廷經理向我分享全美事業，一個不再手停收入就停且只需一組保養品的成本。從沒做過直銷的我以空杯的心態跟著體系系統學習成長，團隊的互相鼓勵也幫助很大。慶幸當初做了正確決定，給自己翻轉人生的機會。



王薇茹

SD銀階企業經理

感謝當初引領我的貴人政廷PD長期的照顧，小花、比比團隊辛苦的全台巡迴幫助我跟夥伴們，還有順娜老師的無私教導。謝謝團隊裡的每一位寶貝，沒有你們就沒有現在的我！我還有很多需要學習，也想幫助團隊完成他們想要的夢想！一起繼續成長，朝下一個里程碑出發吧！

### 奮力一博，不留遺憾。

我是一位在兩岸經營婚紗23年的業者，去年11/4遇見新加坡全美世界，當初的我只是想要讓皮膚漂亮。但經過公司系統學習後，讓我了解全美世界這樣的一家公司為什麼得以在新加坡這樣嚴謹的國家立足26年屹立不搖，並且能放眼全球各國發展。

只因公司教導的不是行銷、不是利益、而是人文素養。單純的商業行為是留不住人才的，這裡的合作伙伴們不求利益，用真感情待人。燃燒自己，照亮別人；腦袋有料，心中有愛。

我今年已48歲沒有再重來的機會所以我願意放下身段積極學習。無非只是想幫助更多需要幫助的人。並能留給我摯愛的家人更多的智慧與慈悲。感謝貴人佩潔、戴頤、少綾、順娜老師的無私奉獻指引我方向感謝夥伴們！感謝MIT SUPER！我愛全美！



顏雅玲

SD銀階企業經理

### 真誠、熱情、堅持，對的態度一定成功！

我在美容行業有17年的經驗，從專櫃、美容師、皮膚科到投資醫學美容，忙碌的生活排不出陪伴孩子的成長。「為生活而工作，人生不會快樂；為理想而做事，人生才有價值」。



彭如聆

SD銀階企業經理

在全美我找到我人生的價值，從一開始的高傲到謙卑學習，全因為MIT SUPER體系順娜老師、明麗GD、淑女SD和陪我一起衝刺的如苓團隊夥伴們，謝謝你們！特別感謝順娜老師給我們紮實的基本功明確的方向，只要有熱情、真誠、堅持就能完成夢想。好的文化加上超強的產品，讓我們傳承、複製，使我們永遠擁有感恩熱誠的心。感謝全美，我愛MIT SUPER！

### 成功沒有捷徑，只有一步一腳印。

我是個很注重保養的全職媽媽，使用過很多產品卻達不到想要的效果。透過我的貴人GD小花經理分享後使用了哲之密產品，改善令我困擾許久的乾燥暗沉肌膚，素顏也能自信滿滿的出門。簡單透過一套產品創造附加價值，加上公司完善系統學習與底下夥伴們支持才能順利完成SD。

感謝全美創辦人范總裁、陳博士創立優質產品與平台，感謝SUPER主席：Amy PD，副主席：易霖 PD 帶領 SUPER 團隊、還有 Anny GD 老師。更要感謝我的貴人：小花媽媽GD、紋安GD、兔兔GD、少綾PD、育婷GD，感恩你們無私奉獻教導。感謝SD領導們：比比、娟娟、淑琪、鳳瑛、貴玲、靜儀，一路上彼此互相加油鼓勵，還有更感恩我的夥伴相挺：淑芬、子彤、美靜，還有最挺我最支持我的老公，愛你們！最後感謝全美，感謝MIT SUPER！



黃盈婷

SD銀階企業經理



謝睿鈞

SD銀階企業經理

### 用對的方法才能向成功邁進

在全美的這條路上，成功絕對不是運氣、也不是偶然，更不會有捷徑！所以我相信只要做對了選擇，做對的產業、用對的方法，我相信不成功都很難！目標明確，有夢就有動力，相信就會被看見！

謝謝不斷鼓勵、給我力量的AMY PD、奕璋SD，這一路上如果沒有你們，就沒有現在的我！我愛全美、我愛MIT SUPER！

### 有努力不一定會成功，但要成功就必須要努力

我是一位美睫師，長期工作下來造成身體疲勞、眼睛酸澀，開店的開支負擔也隨著不景氣加上越來越競爭，收入相對也變得越來越少！

感謝我的推薦人-政廷PD跟我分享全美這個創業平台，讓我重新找到人生的方向。感謝SUPER系統讓我成長，感謝全美世界讓我擁有時間財富自由的人生！



黃靖閱

SD銀階企業經理

## 也許我不是最有天份的那個 但我可以成為最努力的那個人

我是家庭主婦，每天帶小孩覺得很開心也很享受這種家庭生活。直到在臉書上，看到我的推薦人-Albee(張玉楨)分享一組保養品。同時看到她也是家庭主婦，但是自從她加入了全美，整個人生不一樣了！家庭、事業也都能兼顧，所以我也想改變。

在經營的過程中，感謝體系給我們很好的資源-六個成功系統。讓我能夠更順利的完成我的夢想！讓我家庭事業都轉變的更融合！感謝少陵PD、小貝GD、依鈴GD、玉楨SD、小恩SD、小支SD的無私分享與指導！我愛全美，我愛MIT SUPER！



黃尹薇  
SD銀階企業經理



郭馨蔚  
SD銀階企業經理

## 頑強的毅力可以征服世界上任何一座高峰

從事會計十多年過著朝九晚五的生活，平常有許多時間去做喜歡的美容醫美、整理門面。剛接觸產品時抱著質疑的態度，一組產品的效果怎可能會比醫美有效！而且當下自認醫美是沒有產品能取代的，但親自使用之後竟發生不可置信的效果！乾燥細紋、黑眼圈、兩頰下垂在短短的一個月有極大改善，讓我更能信任產品！因為肌膚越來越健康朋友也想跟我一樣，我抱著「有美同享」的心情，開啟我在全美的一片天！

感謝我的貴人明麗經理，Anna老師用心良苦的教導與耐心帶領。特別感謝少綾PD、萍萍SD、喬方SD、孝靖SD給我關懷鼓勵，雖然是旁線的老師但仍然不分彼此！感謝她們的愛心更感謝全美帶給我的鼓勵讓我能順利晉升，未來我會更努力將所學回饋在團隊裏！

將這份榮耀歸於 MIT SUPER 體系的每位領導老師及信任我的夥伴們！

## 把握機會，堅持下去。

在接觸全美之前我是一位百貨公司的專櫃人員。我們常因工作關係而時常錯失與家人朋友相聚的時光。後來我的推薦人小支SD推薦我經營全美，剛開始也是抱持著用產品的心態，沒想到皮膚與氣色變好！越來越多朋友詢問加上對我的信任，就開始了經營之路。也因為有全美的成功系統讓我學習到許多經營的方法。

最後很感謝我重要的團隊夥伴好友：帥含、Jessica、小貝、依鈴團隊中的每一位都幫我許多！當然最最重要的小支、小貝、少綾的鼓勵還有順娜老師的教導及最挺我的依鈴我愛妳們。在全美我不但換來了時間的自由，更多了許多志同道合的朋友~我愛全美！



宋致毅  
SD銀階企業經理



郭鳳瑛  
SD銀階企業經理

## 一步一腳印，堅持到底。

服務業多年，從服飾到自營美睫工作室凌晨還兼職早餐店工作但收入不穩定。這時我的貴人GD小花分享全美哲之密產品給我，當時我皮膚狀況很暗沉臘黃。看到她的皮膚後，讓我心動了！使用後皮膚真的改善也開始分享，跟緊系統學習上課。這過程小花GD鼓勵我衝上了SD！感謝小花團隊的領導們：比比、蕾蕾、娟娟、淑琪、貴玲、靜儀互相打氣；還有我團隊夥伴：尹華、雅玲、雅惠、曉苓、小雅、盈儒...。謝謝家人、老公支持，讓我一圓當老闆夢想，擁有現在生活不再讓老闆管。感謝全美世界范文瑀總裁及陳俐蓉博士；還有SUPER 主席 Amy PD、副主席易霖 PD 帶領 SUPER 團隊，Anny GD、少綾 PD 等...很多優秀領導老師們的無私奉獻教導；我愛全美世界，我愛MIT SUPER！

## 積極行動堅持到底，成功就會在眼前。

從事婚紗與新娘秘書的工作已有20年之久，長時間工作下來導致我的身體出現了狀況也起了想轉換跑道的念頭。直到去年的九月份我的推薦人也是我的貴人-許孟蔡SD，帶領我進入全美。

從沒想過因為一套保養品能讓我變美又能經營這份事業，一開始也覺得好困難，覺得這只是夢想，但還是憑著堅持和努力而達到SD的位階。

感謝體系有這麼好的系統可以學習，這一路上我要感謝：易霖PD、少綾PD、順娜GD、小貝GD、依鈴GD、雅秀SD、玉楨SD、惠雯SD、嘉葶SD、小支SD，還有許多領導無私的奉獻教導，更感謝和我的夥伴願意一起努力突破，還有支持我的家人我愛全美，我愛MIT SUPER！



官承穎  
SD銀階企業經理



鄭孝靖  
SD銀階企業經理

## 啟夢，要去做！ 別用時間去見證別人的成功

我是一個擁有國內外十幾張證照的美容師。開始使用全美哲之密的時候雖然認同產品，但我看不懂傳直銷這個市場。所以我「觀望了一年」，也抱持著「如果底下有黑馬出現時再來經營吧！」的態度跟想法。直到今年三月總裁有約的時候我告訴我自己：「我就是黑馬！就做吧！就衝吧！」。我很感謝我二姐喬方SD挺我、最愛的明麗經理無私的協助、最感動全球風雲人物順娜老師願意讓我黏緊緊的學習。所以在我決心經營的時候運用系統，即使在缺貨缺布的時期我還是很快速的晉升SD。我發現我很幸運很幸福，因為我在MIT SUPER超級團隊！

謝謝兩位創辦人給我們這麼優質的平台可以發揮，謝謝葉總的帶領！

## 人生只有走出來的美麗，沒有等出來的輝煌。

我是一位美容師，經營傳統美容有20幾年，顧客、收入也都很穩定。但畢竟是傳統產業，手停收入停，想想還可以靠體力做幾年呢？透由我的貴人善馨GD讓我認識了全美，深入了解公司的背景與產品的優勢後，開啟了我事業的第二春。

感謝SUPER所有領導無私的奉獻，由衷感謝少綾PD、善馨GD一路上的教導；感謝我的夥伴~千鳳、佩綺、悅雅，最後感謝陪著我一起打拼事業同事兼夥伴-雅芳這一路上的鼓勵與支持，感謝有您們！我愛全美、我愛MIT SUPER！



洪淑貞  
SD銀階企業經理

### 唯有堅持，才有成功。

我是一個紋繡師，跟妹妹一起開了2間美睫店，隨著年紀增長且美睫店林立的环境下，開始思考這個行業還能做多久呢？不想再過手停收入就停的生活，想找個副業在退休後還有收入。正好妹妹在1年半前接觸了皙之密，讓皮膚變得更好也有了額外收入並送了我一組產品，解決我因懷孕而產生的敏感肌，讓鐵齒的我完全接受了。

感謝我的貴人-許惠雯、張玉楯SD，帶我進入全美認識了小貝、依鈴團隊裡的每個領導及夥伴們。大家不分你我用愛在經營這份事業，也謝謝我的夥伴小官、郁儂、霏語，大家一起加油！感謝SUPER體系的每位高階領導用心經營與無私奉獻，讓我們可以擁有如此豐富的系統資源和良好的學習環境，讓我能跟著大家一起努力！



許孟葵  
SD銀階企業經理



力曉娟  
SD銀階企業經理

### 只要不放棄，多遠都走的到。

我是個20年傳統美容師，每天除了工作還是工作，偶爾想想那遙不可及的夢想。就在人生毫無目標得時光流失中，看到我的親妹妹力曉娟SD在全美世界的文化改變下，促使我從懷疑、不相信、到肯定，讓自己也設下目標「只要不放棄多遠我都走的到」，非常感謝全美世界 MIT SUPER 所有領導老師，鴻玉PD、美一GD、子誦GD的肯定支持。

也感謝曉娟SD的一路協助，更感謝我的團隊黃惠譽BBM、蔡善蕓BBM跟婉盈，珊珊、薇琪及所有夥伴客戶們一路支持讓我堅持到底！目標只要不放棄多遠都走的到。感謝全美世界豐富了我的精彩人生！

### 堅持到底，永不放棄。

我從事日韓髮妝精品任職店長超過10年，工作性質不斷重複在工作渡過。而我因忙於工作忘了陪伴家人、忘了關心身邊的人，也時常感到職業倦怠！回頭自問，隨著年齡增長難道未來要去做工廠嗎？也曾想過自己開店，但隨著景氣加上網路競爭，年輕人選擇越來越多樣化、流行趨勢也越多變之下，經營是很困難的。想想後還是卻步了！

直到去年我妹妹念慈SD，紫琪SD跟我提到全美，奕偉SD分析公司優勢。沒有開店風險和囤貨壓力也不會有滯銷品。我觀察公司整整一年，但種種原因使我一直猶豫不決！感謝念慈SD、紫琪SD、奕偉SD不但沒有放棄我、還不斷得鼓勵我進入全美大家庭，開始我的全美人生活！透過系統課程、自修學習後，我才懂珍惜與家人的時間、關心朋友，生活不再為了工作而工作！

也學會規劃未來的藍圖並找到目標！一步一腳印跟著SUPER體系堅持到底！感謝 Amy PD 成立 SUPER 還有新竹的福順老師，秣縵老師和新竹夥伴不斷得鼓勵，也謝謝我的團隊：小敏、欣如、韻臣、沛蕓、于婷。你們是我前進的動力。我愛SUPER，更愛妳們！



蔡涵芸  
SD銀階企業經理



王書敏  
SD銀階企業經理

### 相信是成功的開始

成功是從想做的那一刻起，持續累積而成。

兩年前...我覺得自己還年輕，時間還長，我可以想做什麼就做什麼，一直到半年前才驚覺自己已經要2字頭了...一整天還無所事事...

我很慶幸自己半年前接觸全美、決心要經營全美，我明白「為什麼我選擇全美」全美給我目標、給我動力！也很感謝媽媽在全美帶領我往前，沒有媽媽就沒有今天的成就！如果半年前我選擇不改變、站在原地，我或

許還像無頭蒼蠅一樣。就是半年前自己做的決定，當時如果沒有給自己一個機會，也沒有現在的我！感謝全美讓我成長、感謝MIT SUPER、感謝EB愛美團隊、感謝錚錚團隊！感謝每個人對我的照顧！



洪憫岑  
SD銀階企業經理

### 快樂分享，樂觀人生。

我是一位退休的家庭主婦，因銀行理專的分享參加定聚開始使用產品，使用一個月後感受到產品太棒了，改善臉上眼週細紋、法令紋、木偶紋，太神奇了新加坡全美皙之密，讓我覺得怎麼沒能早點認識它！

開始加入FB看到很多老師們使用過程與透過系統學習而成功，也覺得她們很無私的奉獻附出而感動，老師們為了系統上課認真前的一切真的超辛苦。自己也快樂分享，只是換一組保養品，改善皮膚也得到正面能量，看待事物更感恩的心。

感謝2位創辦人，也感謝少綾PD、善馨GD、幼均SD的無私幫忙我跟我的夥伴們，謝謝你們、我愛全美！

### 尋找與創造機會不如抓住來臨的機會！

我是一位台灣的新住民，過去我一直在創造機會想成就自己，最後開美甲美睫店做了4年。我曾以為賺很多錢就是成功，但現在的思想已有所不同。2015/12/24透過林政廷經理我認識全美世界，開始我人生的轉捩點。

選擇比努力更重要，在體系的教育中，領導的帶領之下我完成了SD位階。有不錯的收入與如同家人的夥伴。從過去的單打獨鬥，到現在知道什麼是志同道合、什麼是團隊的團結。在這裡我心智成熟，長大了不少，優質的環境讓我不斷的學習並修正自己的缺點。

感謝全美世界，感謝MIT SUPER 體系領導們創造了完美的教育系統，感謝我的貴人林政廷經理，謝謝當初選擇全美的我，跟我夥伴們的努力與先生的支持！我愛全美MIT SUPER！



范佩琪  
SD銀階企業經理

### 堅持做對的事，才能決定你的未來。

在還沒接觸全美前曾經經營網拍，但是收入很不穩定，剛好透過我的貴人小花GD分享後，簡單透過一組產品創造附加價值，經由小花GD帶領進系統學習與底下夥伴們支持相挺才順利完成SD。

感謝全美創辦人范總裁與陳博士創立優質產品與平台，感謝 SUPER 主席：Amy PD，副主席：易霖 PD 帶領SUPER 團隊、還有Anny GD老師。

更要感謝我的貴人：小花媽媽GD、紋安GD、兔兔GD、少綾PD、育婷GD、牙牙GD，感恩你們無私奉獻教導。感謝SD領導們：比比、蕾蕾、秀筠、娟娟、鳳瑛、貴玲、靜儀，一路上彼此互相加油鼓勵。還有更感恩我底下的夥伴：利玲、億萍、芹萱、琇美、涵涵、逸惠、惠美等，感恩有妳們相挺還有最挺我最支持我的家人，愛你們！最後感謝全美、感謝MIT SUPER！



林淑琪  
SD銀階企業經理



2016/11/12-13

# 全美十年 十全十美

全美世界 10 周年 慶



## DAY 1

「全美世界 十全十美」10週年慶祝表揚大會於11/12(六)、11/13(日)連續兩天在台中葳格國際中心熱鬧登場！這麼特別的10週年活動當然也要不同以往，於11/12首次舉辦的青年創業論壇「夢想，從改變開始」，是一個讓大家藉由各領域的跨時代創業家們的心路旅程分享，激發自己與團隊勇敢作夢、勇敢實現的舞台。

開場由青年軍們帶來魅力四射的熱舞，點燃全場熱情！接著來自太陽的勇者-陳星合先生分享了自己徵選太陽馬戲團過程中的挫折、徬徨，但最後以驚人的毅力與努力入選太陽馬戲團的奮鬥史，他告訴我們：「其實我們比想像中的自己更勇敢，只要我們學會堅持！」「堅持愛樂，世界巡演」很高興全美世界也邀請到米可古典吉他室內樂團，六位不到30歲的吉他好手，為了夢想「持續、堅持」，而他們這股衝勁跟投入全美事業的年輕夥伴們一樣，只要全力以赴，未來將會精彩無限。

當然，最重要的整場亮點就是邀請到全美世界的4位跨時代創業家們：彭寶瑩SD、施汶含GD、林晏君GD、吳少綾PD的熱情分享。因為他們的堅持與努力，在全美真正踏上了夢想舞台。這份成就與感動，再次呼應：夢想，就從「改變」開始！相信自己的選擇，忠於自己的夢想，別再猶豫不前，快來加入全美一起成為最棒的「跨時代創業家」吧！



夢想舞台主持人：張怡雯 & 周筱綺



青年軍開場表演



主持人登場：彭寶瑩 & 林瓊婷



跨時代創業家-彭寶瑩SD分享



跨時代創業家-施汶含GD分享



跨時代創業家-林晏君GD分享



跨時代創業家-吳少綾PD分享



米可古典吉它室內樂團表演





# DAY2

全美世界10歲了！十週年慶祝表揚大會於11/13(日)台中葳格國際中心跟大家見面！上午先舉行了2梯次的創業博覽會，讓新朋友們能夠更加地了解全美事業的優點與產品。緊接著當天下午令人期盼許久的十週年慶祝表揚大會熱鬧揭幕，所有高階領導、台灣全美世界葉國淡總經理、黃雍勝執行董事及兩位創辦人陳俐蓉博士及范文瑠博士都以盛裝至現場共襄盛舉！

開場由青年軍帶來「全美世界 熱力綻放」的精湛舞蹈，引爆全場的熱情！接下來兩位創辦人的致辭讓全美會員們與新朋友都感受到了全美世界的無限可能，也激勵所有夥伴「同心協力創佳績 2020破百億」！除了不斷突破銷售目標外，全美世界更不忘回饋公益。來自高雄茂林國小魯凱歌謠隊獲獎連連，卻苦於出國競賽經費的籌措。全美世界在得知後，捐贈款項希望孩子們能夠朝夢想前進，也邀請孩子們在十週年為我們帶來這一場純淨如天籟般的演唱！

迅速便捷、超級優勢：特別邀請黃執董為網購APP「全美邁博」和超級食物「益生西蘭花粉新品」正式揭幕發表，讓全美世界夥伴在產品推廣結合網絡平台更能隨處即得。緊接著年度盛事，榮譽時刻：579競賽總優勝、SD、GD、PD近300多位晉升的高階領導們，都以最榮耀的姿態上台領獎，這份成就與光彩全美世界以你們為榮。

感謝所有全美的夥伴們，因為有你們的相信、投入，讓全美這個創業平台能夠在台灣寫下光輝十年的里程碑，許多全美夥伴讓自己美夢成真了！而現在，我們看見越來越多年輕人投入全美事業追尋他們的夢想！在全美，夢想不是空想，而是透過有系統的行動來達成的，只要帶著一個願意改變的想法，就能在全美事業中實現自我價值！

· 創業說明會  
主持人呂紫晴SD



# 第24屆

2016/10/18-20

## 全美人生105初級課程

在人生的道路上，總會遇到困難進而產生迷惘，如何“破惘”？  
全美世界顏國偉博士的105初階課程，帶領學員解開心中的結，拋開過去，用更美好的心去面對未來，自我鍛鍊，做一個更有溫度的全美人。



# 304

2016/11/2-4

## 高階修煉營

在麻布山林為期3天2夜的高階修煉營，是顏博士為全美世界領導量身打造的課程，強調靜、思、慢，將我們由這個時時刻刻汲汲營營、速度為掛帥的社會中拉回，回歸人的本質，聚焦在做人的根本上，重啟內心深處的靈魂。



活動時間:2016/12/12 (一) ~ 12/25 (日) 23:59止

# 全美聖誕狂享曲



b w l

於12/27(二)公佈獲得最多讚數的前10名粉絲

即可獲得膠原蛋白乙盒。

快來臉書活動按讚、留言、分享  
就有機會把膠原蛋白帶回家喔！

### 活動辦法

- BWL Taiwan官方粉絲團按讚
- 於活動文章按讚並分享該活動(設定公開)
- 任選一項全美商品合照
- 上傳照片並留言寫下你最喜歡的產品名稱  
(EX:「本名」最喜歡 #五天行動)
- 揪好友來幫你按讚

以上五點請確實完成，  
將可擁有參賽資格。





# 全美世界最新APP 全美邁博

邁入全美世界廣博新領域  
隨時連線，選購優品

## 掌握最新活動及資訊

- 悅享獨家促銷活動  
即時掌握新品發佈
- 指尖瀏覽臻品資訊
- 探悉人氣產品!

## 輕鬆便捷選購

- + 輕鬆管理您的購物車  
將喜愛的臻品納入收藏夾!
- 安享無憂信用卡消費  
收錄您的個人訊息  
簡化購物流程
- 簡易查找歷史訂單  
輕鬆獲悉銷售與積分紀錄



# 掃一掃

## 現在就連線 全美邁博

立即下載 **Android** 手機專用APP

**b w l** tw.bwlgrou.com  
全美世界健康科技股份有限公司  
客服專線 04-3601-9969

台北服務中心 週一至週五12:00-21:00 | 週六、日暫停服務  
11081台北市信義區忠孝東路五段550號15樓  
Tel : 02-6617-8277 / Fax : 02-2346-3880

台灣總公司 週一至週五9:00-18:00 | 週六、日暫停服務  
40354台中市西區臺灣大道二段218號30樓 Tel : 04-3606-8188 / Fax : 04-3601-0289

台中服務中心 週一至週五10:00-19:00 | 週六、日暫停服務  
40354台中市西區臺灣大道二段218號31樓  
Tel : 04-3601-8188 / Fax : 04-3601-5578

高雄服務中心 週一至週五10:00-19:00 | 週六、日暫停服務  
80457高雄市鼓山區明誠四路306號  
Tel : 07-550-2980 / Fax : 07-550-5525

